

Το Σάββατο 20 Οκτωβρίου και ώρα 19:00 -21:00 μ.μ. ο Περιβαλλοντικός Σύλλογος Αττικής «ΩΡΑ ΓΙΑ ΔΡΑΣΗ» οργανώνει δράση ανακύκλωσης ηλεκτρικών - ηλεκτρονικών συσκευών και λαμπτήρων στην κεντρική πλατεία Ελληνικού. Η δράση πραγματοποιείται με την υποστήριξη του Δήμου Ελληνικού - Αργυρούπολης και στόχος είναι η ενημέρωση των πολιτών για τη διαδικασία της ανακύκλωσης και η προώθηση του εθελοντικού πνεύματος.

Συγκεκριμένα την ημέρα εκείνη μπορείτε να φέρετε τις χαλασμένες ηλεκτρικές και ηλεκτρονικές συσκευές στην πλατεία προκειμένου να προοριστούν για ανακύκλωση. Παράλληλα θα συλλέγονται τρόφιμα τα οποία θα παραδοθούν στην Κοινωνική Υπηρεσία του Δήμου Ελληνικού-Αργυρούπολης για την παροχή βοήθειας σε οικογένειες της περιοχής που τα έχουν πραγματικά ανάγκη.

Σημείο συνάντησης είναι η πλατεία Εθνικής Αντίστασης στο Ελληνικό επί της οδού Ιασωνίδου. Για όσους επιλέξουν τα Μ.Μ.Μ.: λεωφορειακές γραμμές: 101 (Πειραιάς-Αλιμος-Ελληνικό), 205 (Γλυφάδα-Σούρμενα-Τερψιθέα), 210 (Τερψιθέα-Ελληνικό-Στ. Αγ.Δημήτριος) ΣΤΑΣΗ: Εκκλησία.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με τους εθελοντές του «ΩΡΑ ΓΙΑ ΔΡΑΣΗ» στο [www.oragiadrasi.gr](http://www.oragiadrasi.gr)

Σχετικά με τον ΩΡΑ ΓΙΑ ΔΡΑΣΗ:

Ο «ΩΡΑ ΓΙΑ ΔΡΑΣΗ» είναι ένας Περιβαλλοντικός Σύλλογος μη κερδοσκοπικού και μη κυβερνητικού χαρακτήρα, ο οποίος ιδρύθηκε το 2009 από μία ομάδα νέων παιδιών έχοντας ως απώτερο σκοπό την προστασία του περιβάλλοντος. Η καινοτομία και η πρωτοτυπία του έγκειται κυρίως στο γεγονός ότι ιδρύθηκε από παιδιά ηλικίας μόλις 18 ετών που πήραν την απόφαση να δράσουν συλλογικά και οργανωμένα για την σωτηρία της φύσης. Επιπλέον, με αυτή τους την κίνηση προσπαθούν να περάσουν το μήνυμα ότι οι νέοι της χώρας μας είναι άνθρωποι με όραμα, όνειρα αλλά και θέληση να προσφέρουν πραγματικά τόσο στο περιβάλλον όσο και στον συνάνθρωπο.

Οι δραστηριότητες του «ΩΡΑ ΓΙΑ ΔΡΑΣΗ» περιλαμβάνουν καθαρισμούς σε βουνά και παραλίες της Αττικής, οργάνωση και συμμετοχή σε αναδασώσεις, συμμετοχή σε πρόγραμμα δασοπροστασίας σε συνεργασία με άλλους περιβαλλοντικούς συλλόγους και φορείς, εκπόνηση εκπαιδευτικών προγραμμάτων με σχολεία και περιβαλλοντικές ομάδες μαθητών, δράσεις για την προώθηση της ανακύκλωσης και των εναλλακτικών μεθόδων διαχείρισης των απορριμμάτων, αλλά και την οργάνωση σεμιναρίων και εκδηλώσεων με κύριο στόχο την ενημέρωση των πολιτών για τα κύρια περιβαλλοντικά προβλήματα που πλήττουν τον τόπο μας. Έφερε επίσης στην Ελλάδα την Παγκόσμια Εθελοντική Καμπάνια Let's Do It κινητοποιώντας χιλιάδες πολίτες και φορείς, με στόχο την ανάδειξη του εθελοντισμού σε κάθε γωνιά της χώρας μας.